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Звіт
про здійснення державної регуляторної політики Тальнівською райдержадміністрацією у сфері господарської діяльності за 2014 рік
          Вступна частина.

Відповідно до Закону України „Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності” (далі – Закон) робота Тальнівської райдержадміністрації була спрямована на виконання таких основних завдань:

- забезпечення системного єдиного підходу до провадження регуляторної діяльності;
-   планування діяльності щодо підготовки проектів регуляторних актів;

- поліпшення регулювання господарських відносин, яке забезпечується залученням до обговорення проектів регуляторних актів громадян, суб’єктів господарювання, їх обєднань;

- оприлюднення інформації про здійснення державної регуляторної діяльності.


Одним із основних завдань в сфері реалізації державної регуляторної політики протягом року було проведення консультативно-роз’яснювальної роботи з міською, сільськими радами, структурними підрозділами райдержадміністрації стосовно реалізації вимог Закону, зокрема: планування діяльності з підготовки проектів регуляторних актів; підготовки аналізу регуляторного впливу; оприлюднення проектів регуляторних актів з метою одержання зауважень і пропозицій; подання на погодження проектів регуляторних актів спеціально уповноваженому органу з питань державної регуляторної політики; відстеження результативності та перегляду регуляторних актів.

Загальна частина.

Регуляторна діяльність Тальнівської районної державної адміністрації відображається шляхом розміщення відповідної інформації на сторінках районної газети «Тальнівщина» та в розділі «Регуляторна діяльність» на офіційному сайті райдержадміністрації за адресою: http://rda.talnern.org.ua/.

       Здійснення повноважень з питань реалізації державної регуляторної політики в райдержадміністрації покладено на відділ економічного розвитку і торгівлі, який діє на підставі Положення про відділ, остання редакція якого затверджена розпорядженням голови Тальнівської районної державної адміністрації від 28.02.2013№54. 
         Відповідно до вимог статті 7 Закону України «Про засади державної регуляторної політики в сфері господарської діяльності» заступником  голови  Тальнівської райдержадміністрації 06.12.2013 року затверджений План діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2014 рік та у визначений статтею 7 Закону термін, був оприлюднений на сайті райдержадміністрації. У разі необхідності розробки та прийняття регуляторних актів непередбачених затвердженим планом, були внесені зміни, доповнення до відповідного плану та оприлюднювались у місцевих засобах масової інформації.


Районною державною адміністрацією, з дотриманням вимог законодавства, у 2014 році прийнято 4 регуляторних акти – розпорядження райдержадміністрації від 06.10.2014 № 294 «Про створення Центру надання адміністративних послуг»,  від 06.10.2014 № 293 «Про затвердження регламенту Центру надання адміністративних послуг»; від 06.10.2014 № 308 «Про перелік адміністративних послуг, що надаються  Центром надання адміністративних послуг Тальнівської районної державної адміністрації» та розпорядження райдержадміністрації «Про затвердження умов конкурсу з визначення підприємства (організації), що здійснює функцій робочого органу ».


При розробці проектів зазначених регуляторних актів від фізичних та юридичних осіб, їх обєднань надходили відповідні зауваження і пропозиції, які були враховані цілком або частково.


Метою прийняття вищезазначених регуляторних актів є:

-  удосконалення та спрощення порядку надання адміністративних послуг;

- зменшення кількості відвідувань заявниками посадових осіб, відповідальних за надання адміністративної послуги, забезпечивши їх надання за принципом «єдиного вікна»;

- надання інформації щодо платності або безоплатності адміністративної послуги, розмір та порядок внесення плати за платну адміністративну послугу;

- створення конкурентного середовища серед юридичних осіб, які спроможні забезпечувати належну підготовку матеріалів для проведення конкурсу з визначення перевізників на приміських автобусних маршрутах загального користування, що не виходять за межі району;
- забезпечення чіткого визначення всіх механізмів та процедур, пов’язаних із проведенням конкурсу на перевезення,

а також недопущення:

- збитковості підприємств та скорочення кількості рейсів від сіл та селищ району;

- ненадання передбачених законодавством пільг на проїзд; 

- прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів.


Відповідно до вимог Закону стосовно кожного діючого регуляторного акта Тальнівської районної державної адміністрації  затверджено 25 листопада 2014 року головою райдержадміністрації план-графік проведення заходів з відстеження результативності прийнятих регуляторних актів на 2015 рік .
У процесі регуляторної діяльності райдержадміністрацією постійно проводиться взаємодія з суб’єктами господарювання, їх об’єднаннями. Так, питання реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності розглянуто та проаналізовано на засіданні координаційної ради з питань розвитку підприємництва райдержадміністрації, до складу якої входять представники бізнесу.

   
Інформація про здійснення державної регуляторної політики розміщується на офіційному веб-сайті  Тальнівської райдержадміністрації за адресою: http://rda.talnern.org.ua/.
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