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про здійснення державної регуляторної регуляторної політики 

Тальнівською райдержадміністрацією у сфері господарської діяльності за 2015 рік 

Реалізація державної регуляторної політики райдержадміністрацією здійснюється відповідно до норм Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності", указами Президента України від 12.05.2005 року № 779 "Про лібералізацію підприємницької діяльності та державну підтримку підприємництва", від 01.06.2005 року № 901 "Про деякі заходи щодо забезпечення здійснення державної регуляторної політики", від 09.08.2008 року № 698/2008 "Про невідкладні заходи щодо вдосконалення державного регулювання господарської діяльності" та інших нормативних актів з питань державної регуляторної політики щодо забезпечення системності та узгодженості прийняття регуляторних актів у сфері господарської діяльності, публічності та прозорості реалізації державної регуляторної політики.
Протягом року постійно зосереджувалась увага на обов’язковості визначення оцінки прийнятих альтернативних способів досягнення цілей державного регулювання, у тому числі тих, що не передбачають безпосередньо державного регулювання господарських відносин; механізмів і заходів щодо розв’язання проблем шляхом прийняття регуляторного акта; показників результативності регуляторного акта; заходів, за допомогою яких буде здійснюватися відстеження результативності регуляторного акта. Повноваження з питань реалізації державної регуляторної політики Тальнівської районної державної адміністрації здійснює відділ агропромислового та економічного розвитку, який діє на підставі відповідних Положень. У сільських радах району питання реалізації державної регуляторної політики покладені на секретарів рад, які забезпечують здійснення заходів щодо реалізації державної регуляторної політики. В районі налагоджена прозора система планування та підготовки проектів регуляторних актів.

Розроблення проектів регуляторних актів та складання аналізу їх впливу розробниками регуляторних актів Тальнівського району проводиться з дотриманням вимог статей 7, 8, 9, 10 Закону України "Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" (далі-Закон) та постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 р. № 308 "Про затвердження методик проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акта". У 2015 році Тальнівською районною державною адміністрацією регуляторні акти не приймалися. 
Інформація про стан реалізації державної регуляторної політики на місцевому рівні оприлюднюється у районній газеті "Колос Тальнівщини" та на офіційному сайті райдержадміністрації.
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