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- радник голови районної ради;
- член депутатської фракції політичної партії «Громадянська позиція» у Тальнівській районній раді;
- голова постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку;
- член президії районної ради. 
Напрямки діяльності:

1.Сесійна діяльність, участь у роботі сесій та засідань постійної комісії районної ради.

У звітному 2019 році приймав участь в роботі 8 президій районної ради та 8 сесій районної ради(жодної сесії не пропустив). Крім того займався підготовкою питань до засідання постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку(в минулому році провів 16  засідань). За звітний період на засіданнях постійної комісії розглянуто 153 питань, по 88 проектах рішень надано позитивні висновки для винесення на розгляд сесій районної ради(депутатами прийнято відповідні рішення), 12 проектів рішень було повернуто на доопрацювання. Також на контролі  комісії перебувало 9 районних програм. Крім того брав участь у пленарних засіданнях сесій Глибочківської сільської ради,  Мошурівської сільської ради,  Романівської сільської ради, Тальнівської міської ради (неодноразово), спільному засіданні комісії з питань бюджету та фінансів Тальнівської міської ради(з питань утримання об’єктів спільної власності).   
Одним із головних напрямів моєї  роботи, це здійснення  контролю за станом  виконання районного бюджету на 2019 рік, ефективністю використання бюджетних коштів головними розпорядниками, фінансуванням районних програм. Разом з членами комісії розглянуто 136 листів, які надходили: - від голови райдержадміністрації, керівників бюджетних установ, громадських організацій (щодо додаткового виділення коштів та інші). Також на засіданнях постійної комісії заслуховувались: звіт голови районної державної адміністрації «Про виконання Програми соціально-економічного та культурного розвитку Тальнівського району, звіти про виконання бюджету, внесення змін до районного бюджету, проекти нових програм та внесення змін до діючих, інші питання в порядку контролю згідно повноважень.

Щоб кваліфіковано вивчити те чи інше питання та прийняти обґрунтоване рішення на засідання комісій постійно запрошував фахівців управлінь та відділів районної державної адміністрації, керівників районних установ і організацій та за необхідністю керівників району, ОТГ та сільських голів.
Хочу відмітити ділову співпрацю з райдержадміністрацією, працівниками фінансового управління. Ними також оперативно забезпечується доопрацювання внесених депутатами пропозицій до проекту районного бюджету, їх узагальнення і наступне інформування на комісіях та сесіях. Як член міжвідомчої комісії Тальнівської РДА з питань протидії корупції, детінізації виплати заробітної плати, брав участь в її діяльності. Під час роботи в комісії співпрацював з фіскальними органами, фінансовим управлінням, управліннями та відділами РДА, що також сприяло  додатковому надходженню коштів до бюджету району.
На пленарних засіданнях районної ради при прийнятті рішень постійно виступав(тільки у 2019 році 86 виступів) та вносив пропозиції з різних питань, як приклад деякі з них:
 - про порядок забезпечення пільгових категорій населення Тальнівського району на проїзд;

- про внесення змін до рішення районної ради від 23.12.2016 №11-3/VII «Про районний бюджет на 2018 рік» зі змінами;

- про виконання районного бюджету за 2018 рік та І, ІІ, ІІІ, квартали 2018 року;                    
- про хід виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку району на 2018 рік; 
- про програму соціально-економічного та культурного розвитку району на 2019 рік;

- про районний бюджет на 2019 рік;

- про затвердження фінансових планів КНП «Тальнівська ЦРЛ» та КНП «Тальнівській ЦПМСД». 

       У 2019 році за рішенням районної ради було створено ряд тимчасових комісії в роботі яких брав активну участь як член комісії (комісія щодо визначення опорних шкіл серед закладів загальної середньої освіти району, засновником яких є Тальнівська районна рада, комісія з вивчення питання фінансування закладів охорони здоров’я та соціального захисту в районі).     

2.  Здійснення прийому громадян.
Особистий прийом здійснював за місцем роботи, а також при зустрічі із виборцями. 
На кожне звернення було відреаговано та, по можливості, надано потрібну допомогу, інформацію або роз’яснення. Більшість звернень стосувались надання консультацій, порядку оформлення певних документів, тощо.

Сприяв у наданні матеріальної допомоги малозабезпеченим сім’ям  на придбання твердого палива та на лікування. 
3.  Організація роботи помічників депутатів.

Помічників не маю.

4.  Участь депутатів в різних заходах, святах.

Постійно беру участь в усіх важливих заходах міста та району.

    15.01.2020                                                                      Олександр ДІМІТРОВ  
