Он-лайн будинок юстиції

Міністерство юстиції запустило новий сервіс Он-лайн будинок юстиції (online.minjust.gov.ua), який спростить жителям України видачу документів. Новий проект – це додаткові можливості для кожного українця, який користується Інтернетом, понад 20 додаткових сервісів для наших громадян у режимі он-лайн, відсутність необхідності спілкуватися з чиновником та можливість отримати послугу за кілька хвилин. 

На сайті Он-лайн будинку юстиції, можна отримати необхідні послуги в електронному режимі. За допомогою сервісу кожен зможе отримати повторні документи: свідоцтво про народження, шлюб, розірвання шлюбу, смерть, зміну імені, а також відповідні витяги з Державного реєстру актів цивільного стану громадян.

Крім того, з'явиться можливість зареєструвати он-лайн юридичну особу.

На сайті також можна заповнити заявку, знайти докладну інструкцію користування сервісом і зв'язатися з відповідними органами, відповідальними за процедуру.

На єдиному державному порталі адміністративних послуг та в Он-лайн будинку юстиції запрацювали нові послуги з реєстрації бізнесу.

З 1 березня на сайті Он-лайн будинку юстиції і на державному порталі у повноцінному режимі діє можливість відкрити юридичну особу та зареєструватися в он-лайн форматі як фізична особа - підприємець. Також можна здійснити реєстрацію змін до відомостей про фізичну особу-підприємця та припинити підприємницьку діяльність.

Результат надання електронної послуги з відповідним номером у єдиному реєстрі в електронній формі направлятиметься суб’єкту господарювання. Також можливо перевірити факт реєстрації шляхом доступу до публічної інформації з єдиного державного реєстру.

Окрім вищезгаданих сервісів, українці також можуть отримати інформацію з усіх реєстрів Мін’юсту, зареєструвати громадське об’єднання або засіб масової інформації, отримати дані про електронний цифровий підпис он-лайн та скористатися соціальним ліфтом. Послуга «Соціальний ліфт» дозволяє юристу залишити свою анкету і вона буде автоматично вноситися в пропозиції із заповнення вільних вакансій в системі юстиції. Також тут можна скористатися послугою «СМС-Маяк», яка передбачає можливість отримання інформації щодо будь-яких змін в реєстрах бізнесу й нерухомості щодо свого майна.

Користуватися Он-лайн будинком юстиції можуть всі без винятку громадяни з будь-якої  точки світу, адже тут діє принцип екстериторіальності. Єдина необхідна умова – наявність Інтернету. При цьому інтерфейс розроблений таким чином, щоб не висувати значних вимог до якості мережі.

