«Положення

Третього Всеукраїнського фестивалю-конкурсу дитячо-юнацької творчості

1.Загальні положення
Третій Всеукраїнський фестиваль-конкурс дитячо-юнацької творчості «Козацький шлях. UA» проводиться з метою познайомити дітей та молодь з історико – культурною спадщиною козацтва Черкащини. 

1.1.Метою  конкурсу є:

 – популяризація української козацької культури і народних традицій; сприяння розвитку вітчизняного мистецтва; формування патріотичної свідомості дітей та  молоді; виховання естетично, фізично, духовно здорової нації;  усвідомлення практичної  важливості проводити паралелі засобами історії, культури та духовності задля кращого майбутнього, якого очікує український народ і зокрема кожен із нас

2.Організаторами та засновниками обласного конкурсу є: 

ГО «Дитячий фонд Черкащини». Співзасновники фестивалю-конкурсу: Міністерство культури України, Черкаська обласна адміністрація, Черкаська обласна Рада.

3. Учасники конкурсу:

Фестиваль є відкритим. До участі запрошуються дитячо – юнацькі колективи, квартети, тріо, дуети, солісти різних видів мистецтва з міста Черкаси, Черкаської області та інших регіонів України, в репертуарі яких є патріотичні твори козацької, гайдамацької, стрілецької  тематики та твори про героїчну боротьбу  українського  народу періоду  2013 – 2017 р.

у фестивалі – конкурсі беруть участь діти та молодь у віці від 6 до 25 років, зокрема діти шкільного віку  (вихованці шкіл естетичного виховання, загальноосвітніх шкіл, будинків дитячо-юнацької творчості, дитячих центрів творчості, студій) та студенти коледжів, училищ, університетів, академій.

4.Порядок і умови участі в конкурсі.

Конкурс проводиться 07-09 жовтня 2017 р. в м. Черкаси. До участі допускаються учасники , які подали вчасно анкету – заявку до 20 вересня 2017р. (включно) на електронну адресу організатора конкурсу: : kozackiy-shlyah.ua@ukr.net сплатили реєстраційний внесок, пройшли попередній відбір, в день конкурсу пред’явили свідоцтво про народження або паспорт учасника та квитанцію про сплату благодійного реєстраційного внеску. Реєстраційний № в журналі реєстрації заявок є порядковим номером виступу на сцені під час конкурсу.  (місце проведення буде повідомлено додатково).  Всі суперечливі питання, пов’язані з реєстрацією та виступом учасників, вирішуються в робочому порядку організаторами конкурсу.

5.Заохочення переможців конкурсу:

- майстер-класи , аква-грим, посвята в козаки, виставка робіт переможців номінації “Образотворче  та декоративно-прикладне  мистецтво”.
- круглий стіл  для керівників – наставників.
- вручення подячних листів керівникам та нагород учасникам та дипломантам конкурсу.
- гала-концерт переможців та спеціально запрошених гостей.
- вечірній відпочинок переможців конкурсу на базі «Дахнівська Січ», м.   Черкаси:
-  козацькі ватри,гутірки біля ватри з відомими митцями по номінаціях, показове вогняне шоу на козацьку тематику, смачна гостина «з котла» .
