Положення

обласного конкурсу збирачів усної народної творчості 

 «З вуст в уста»

1.Загальні положення:

Обласний конкурс збирачів фольклору «З вуст в вуста» проводиться з метою реалізації основних цілей Конвенції Юнеско від 17.10.2003 року.

1.1.Метою  конкурсу є:

- охорона та  збереження одного з проявів нематеріальної культурної спадщини  як усної традиції  та форми  їх вираження зокрема  в  мові;

- залучення  до   пошуку, збору та фіксації кращих зразків усної народної творчості якомога більше  свідомих українців;

- використання  зібраного фольклорного  матеріалу   в роботі  аматорських фольклорних  колективів.

2.Організаторами та засновниками обласного конкурсу є:

- управління культури та взаємозв’язків з громадськістю Черкаської обласної державної адміністрації;

- комунальна установа «Обласний центр народної творчості та культурно-освітньої роботи» Черкаської обласної ради.

3. Учасники конкурсу:

До участі в конкурсі запрошуються збирачі та носії фольклору, керівники аматорських фольклорних колективів, методисти з питань фольклору районних та міських Будинків культури, учасники аматорських фольклорних колективів , студентська та  учнівська молодь,  учні молодших класів. Подання матеріалів може бути і від колективної творчості аматорських  фольклорних колективів, дослідницьких груп та ін. Конкурс не має вікових обмежень та не є комерційним.

4.Порядок і умови участі в конкурсі.

Конкурс проводиться впродовж 1-3 кварталів 2017 року.


На розгляд журі конкурсант подає фольклорні матеріали усної народної творчості зібрані від носіїв фольклору які проживають на території Черкаської області.

Пошукові фольклорні матеріали поділяються на такі розділи: приказки, повір’я, прислів’я, загадки, скоромовки, колисанки, пестушки, утішки, забавлянки, оповіді, казки, билини, думи, історичні пісні, баллади, ліричні пісні, частівки, легенди, перекази, бувальщини, небилиці, розповіді, притчі, замовляння, голосіння, лічилки, мирилки, дражнилки, анекдоти, а також фліртові сценки з життя українського народу.

Колисанки, думи, історичні пісні, пісні-баллади, ліричні пісні, частівки подаються  у електронному вигляді з записом голосу носія фольклору безпосередньо.

 Матеріали надсилаються до 1 грудня 2017 р. в друкованому та електронному (диски) вигляді в відділ фольклору   та етнографії КУ «ОЦНТ та КОР» за адресою: 18000, м. Черкаси, вул. Байди Вишневецького, 18.         к .99. Електронна адреса: ocnttikor@ukr.net., тел. 32-23-63, з позначкою «На конкурс». 

До матеріалів додаються короткі відомості про учасника конкурсу:

(ПІБ, вік, рід занять, домашня адреса, особисте фото в електронному вигляді). Для аматорських колективів, дослідницьких гуртів (назва колективу, гурту)  відомості про керівника, яку установу представляють, вік учасників (колективу , гурту), адреса установи та телефони керівника, невеличка  творча характеристика, фото в електронному вигляді .

4.Заохочення переможців конкурсу:

В  грудні 2017 року  журі оцінює  матеріали учасників конкурсу  по  номінаціям  у вікових категоріях    за індивідуальною чи колективною  творчістю та присуджує нагороди від державних, громадських організацій, спонсорів та меценатів. Всі учасники конкурсу нагороджуються  подяками  за участь.

Фольклорні матеріали всіх учасників конкурсу увійдуть в обласний фольклорний фонд відділу фольклору КУ «ОЦНТ та КОР»  ЧОР та будуть надруковані у методичному збірнику під назвою «З вуст в вуста» на допомогу керівникам   аматорських фольклорних колективів області.
