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          З метою вдосконалення діяльності Територіальних сервісних центрів МВС Черкаської області, підвищення іміджу служби та налагодження партнерських стосунків з громадськістю, а також забезпечення принципу прозорості та відкритості в роботі сервісних центрів, прошу Вас розмістити на веб-сайті Тальнівської районної  ради наступну інформацію:
                       Обмін старого посвідчення водія на нове.

         Обмін посвідчення водія регламентується вимогами Положення про порядок видачі посвідчень водія та допуску громадян до керування транспортними засобами, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 8 травня 1993 року № 340.

          Відповідно до пунктів 25 та 27 Положення посвідчення водія, видане до набрання чинності Законом України від 24 вересня 2008 року № 586-VI «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення регулювання відносин у сфері забезпечення безпеки дорожнього руху», може бути обміняне на нове без складення іспитів. Під час отримання нового посвідчення водія вилучається посвідчення водія, що підлягає обміну, а в новому посвідченні водія зазначаються категорії:

· А1, А – відповідає категорії А;

· В1, В – відповідає категорії В;

· С1, С – відповідає категорії С;

· D1, D – відповідає категорії D;

· BЕ – відповідає категоріям В і Е;

· C1E, СЕ – відповідає категоріям C і Е;

· D1E, DЕ – відповідає категоріям D і Е;

· Т – відповідає категорії Трамвай, Тролейбус.

Згідно з вимогами пункту 28 Положення обмін посвідчення водія проводиться незалежно від зареєстрованого місця проживання чи перебування особи за умови подання до територіального органу з надання сервісних послуг МВС:

· паспорта громадянина України або документа, що посвідчує особу та підтверджує її громадянство або спеціальний статус;

· копії довідки про реєстраційний номер облікової картки платника податків (у разі його відсутності у відповідних базах даних МВС) або серії та номера паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків, повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку в паспорті);

· посвідчення водія;

· медичної довідки встановленого зразка.
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