
ЗВІТ
про результати громадського обговорення з питання присвоєння імені Доманицького Василя Миколайовича Колодистенському навчально-виховному комплексу «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Тальнівської районної ради Черкаської області

	Організатором громадського обговорення питання щодо присвоєння імені Доманицького Василя Миколайовича Колодистенському навчально-виховному комплексу «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Тальнівської районної ради Черкаської області за ініціативою трудового колективу Колодистенського навчально-виховного комплексу «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» з нагоди 140-річчя від дня народження видатного земляка села Колодисте, виступила Тальнівська районна рада.
	Рішенням районної ради від 03.03.2017 № 14-7/УІІ «Про проведення громадського обговорення з питання присвоєння імені Доманицького В.М. Колодистенському навчально-виховному комплексу «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» Тальнівської районної ради». Цим рішенням було доручено організаційному відділу виконавчого апарату районної ради разом з дирекцією Колодистенського навчально-виховного комплексу «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів» забезпечити проведення громадського обговорення, узагальнення зауважень і пропозицій, які надійшли під час обговорення та підготовку звіту про його проведення.
	Інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення 10.03.2017 було розміщене на офіційному сайті районної ради, а 16.03.2017 надруковане у № 21-22  газети «Тальнівщина».
	29 березня 2017 року в приміщенні Колодистенського сільського будинку культури відбулися громадські слухання щодо підтримки ініціативи з присвоєння імені Доманицького В.М. Колодистенському навчально-виховному комплексу «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів». У громадських слуханнях взяли участь директор Колодистенського НВК Сарана В.П., пенсіонерка Околітенко О.В., голова ради ветеранів села Журавель В.Г., представник від сільгоспвиробників Біленький А.С. та жителі села.
	11 квітня 2017 року відбулися збори трудового колективу щодо підтримки ініціативи з присвоєння імені Василя Доманицького Колодистенському навчально-виховному комплексу «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів», в яких взяли участь 23 особи. Взявши до відома результати громадських слухань, що відбулися на конференції жителів села Колодисте Тальнівського  району     29 березня 2017 року, збори трудового колективу одноголосно ухвалили рішення підтримати пропозицію щодо присвоєння Колодистенському навчально-виховному комплексу «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів» Тальнівської районної ради імені Василя Доманицького. Крім того, враховано пропозицію учасників наукового семінару «Постать Василя Доманицького в контексті українського національного відродження поч. ХХ століття», який відбувся 21 березня 2017 року в Черкаському національному університеті ім. Богдана Хмельницького з нагоди 140-річчя з дня народження видатного вченого-енциклопедиста, уродженця Тальнівщини В.М.Доманицького, по присвоєнню імені Василя Доманицького Колодистенському НВК.
	Врахувавши, що інших пропозицій з часу повідомлення про проведення громадських слухань не надходило, запропоновано Тальнівській районній раді підтримати ідею присвоєння Колодистенському навчально-виховному комплексу «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів» імені Василя Доманицького (протокол від 11.04.2017 № 2). 
	Таким чином, передбачена Законом України «Про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» та постановою Кабінету Міністрів України від 24.10.2012 № 989 «Про затвердження Порядку проведення громадського обговорення під час розгляду питань про присвоєння юридичним особам та об’єктам права власності, які за ними закріплені, об’єктам права власності, які належать фізичним особам, імен (псевдонімів) фізичних осіб, ювілейних та святкових дат, назв і дат історичних подій» процедура організатором громадського обговорення витримана.
	Пропонується внести питання «Про присвоєння Колодистенському навчально-виховному комплексу «дошкільний навчальний заклад – загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів» Тальнівської районної ради імені Василя Доманицького» на розгляд сесії районної ради.
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