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Інформація 
про роботу із зверненнями громадян у
Тальнівській районній раді за 1 півріччя 2013 року 

Відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення громадян» та Указу Президента України від   7 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» в Тальнівській районній раді затверджений та оприлюднений графік особистого прийому громадян головою районної Ради, заступником голови районної ради та керуючим справами виконавчого апарату районної ради. 
Крім того затверджено графік проведення прийому громадян за місцем проживання головою, заступником голови, керуючим справами виконавчого апарату Тальнівської районної ради в 2013 році. Питання з якими звертаються на виїзних прийомах громадяни вивчаються та в установлені законом терміни надаються об’єктивні відповіді заявникам.  
5 березня 2013 року на засіданні постійної комісії районної ради з питань регламенту, депутатської діяльності та етики розглянуто питання прийому громадян  депутатами районної ради. Прийнято рішення про визначення і  оприлюднення днів,  годин  та  місце  прийому виборців депутатами районної ради. Оприлюднено зведений графік прийому громадян депутатами районної ради на офіційному веб-сайті районної ради та надіслано виконкомам міської і сільських рад для оприлюднення у приміщеннях відповідних рад.
Протягом 1 півріччя 2013 року до районної ради  надійшло   31 письмове звернення. Із них: 22 звернення про надання матеріальної допомоги на лікування, 2 скарги  про неправомірні дії керівників установ інші – побутового характеру. За результатами розгляду: 24 звернення вирішено позитивно, на інші дано роз’яснення.
Станом на 01.07.2013 року керівництвом районної ради розглянуто на особистому прийомі громадян 45 звернень та надано роз’яснення згідно вимог чинного законодавства України.
Зареєстровано 6 колективних звернень, за підписом громадян – 173 особи.
Серед усіх категорій населення, які зазначили свій соціальний статус, до районної ради найчастіше зверталися пенсіонери, ветерани праці,  селяни.
Аналіз заяв, пропозицій та скарг свідчить, що громадянами району порушуються питання різної тематики, але домінуючими є проблеми соціального захисту , а саме: надання матеріальної допомоги, перерахування пенсії, забезпечення соціальних виплат. Відтак, для вирішення питання про надання матеріальної допомоги соціально незахищеним верствам населення протягом січня - червня поточного року із районного бюджету виділено кошти в сумі 26.1 тис. грн.
Досить часто піднімаються питання охорони здоров’я, а саме: безкоштовного забезпечення засобами лікування, реформування системи охорони здоров'я, реорганізації лікарняних установ, діяльності працівників медичних установ, надання путівок на лікування.
Жителів сіл Тальнівського району  також турбують такі проблеми житлового господарства (4 звернення) як поліпшення житлових умов, надання житла громадянам, що мають право на його одержання, порушення норм житлового законодавства.
Актуальними залишаються питання працевлаштування та дотримання законності під час звільнення, поновлення на роботі.
Питання роботи із зверненнями громадян, організації їх особистого прийому є одним із пріоритетних напрямів діяльності Тальнівської районної ради і знаходиться під постійним контролем керівництва ради. 
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