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                     Створення сервісних центрів МВС нового зразка.

         Інформуємо про те, що 30 червня 2016 року в клубі Кабінету Міністрів України відбувся брифінг за участю Міністра внутрішніх справ України A.B. Авакова та в.о. директора Головного сервісного центру МВС В.А. Криклія на тему створення сервісних центрів МВС нового зразка.

          Водночас, з метою налагодження партнерських стосунків з громадськістю у Головному сервісному центрі МВС налагоджено канал зв'язку з громадянами за допомогою соціальної мережі «Facebook».
Крім цього, веб-сайт Головного сервісного центру МВС змінив свій зовнішній вигляд відповідно до нового брендінгу (посилання на офіційний ролик https://www.youtube.com/watch?v=95WRHPB7K7).
          Інформацію про проведення брифінгу та  ознайомитися з його змістом можливо зробити за слідуючими посиланнями на сторінки соціальних мереж:
http://ua.censor.net.ua/video_news/395740/mvs_pochalo_stvorennva_ systemv_servisnvh_tsentriv_zamist_mrev_video;
http://ua.112.ua/vidco/refoi7na-servisnykh-tsentriv-mvs-tema-bryfinhu-arsena- avakova-30062016-202368.html;
http://tsn.ua/ukravina/retbrma-mrev-avakov-anonsuvav-zapusk-servisnih- ccntriv-mvs-683170.html:
http://hmarochos.kiev.ua/2016/07/01/mvs-zapuskaye-novi-servisni-tsentri/ http://espreso.tv/video/52953.

Також бажаючі можуть відвідувати офіційну сторінку ГСЦ МВС у соціальній мережі «Facebook» (https://www.facebook.com/hsc.&ov.ua).

    Начальник ТСЦ № 7143                                            Петров О.Є.
