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                               Голові Тальнівської
                                                                             районної ради
                                                                             Любомській В.О.
          З метою вдосконалення діяльності Територіальних сервісних центрів МВС Черкаської області, підвищення іміджу служби та налагодження партнерських стосунків з громадськістю, а також забезпечення принципу прозорості та відкритості в роботі сервісних центрів, прошу Вас розмістити на веб-сайті Тальнівської районної  ради наступну інформацію:
        Реєструйте мопеди й мотоцикли!
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З потеплінням кількість двохколісних транспортних засобів збільшується. Актуальним стає питання їх реєстрації. Сезонний фактор тут  помітний, хоча, стверджують у територіальних сервісних центрах МВС області, громадяни поки що не проявляють достатньої активності, аби користування  мототранспортом відповідало вимогам законодавства. Нагадуємо, що мототранспорт повинен мати державний номерний знак, а керувати ним можна за наявності  посвідчення водія відповідної категорії та свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу.

Відсутність цих документів — однозначна підстава для адміністративної відповідальності.

Ото ж, подбайте про те, аби почувати себе законослухняним учасником дорожнього руху.

Посвідчення водія можна отримати після проходження навчання в автошколі, де здійснюють підготовку категорій А; А1; В1 (обрати акредитовану автошколу можна за допомогою спеціальної мапи) та після здачі теоретичного і практичного іспитів у будь-якому територіальному сервісному центрі МВС (для підготовки до іспитів можна скористатись   та ознайомитись з білетами теоретичного іспиту) та онлайн-тренажером
Категорії, які відповідають типам мототранспорту:

· «А1» – мопеди, моторолери та інші двоколісні ТЗ з об’ємом двигуна до 50 куб. см або електродвигуном до 4 кВт;

· «А» – мотоцикли ( у т.ч. з боковим причепом) та інші двоколісні ТЗ з об’ємом двигуна 50 куб. см і більше або електродвигуном 4 кВт і більше;

· «В1» – квадро- і трицикли, мотоколяски та інші триколісні (чотириколісні) ТЗ, з максимальною масою не більше 400 кг.

Підготовка водіїв категорій А1; А проводиться для осіб, які досягнули 16-річного віку, для категорії В1 — для осіб, які досягнули 18-річного віку.
Завуважимо, якщо громадянин вже має посвідчення водія з категорією, що дозволяє керувати легковим автомобілем, теоретичний іспит на знання ПДР для відкриття категорій А; А1; В1 складати не потрібно. Необхідно здати лише практичний іспит з водіння мототранспортом.

Реєстрація транспортного засобу проводиться у будь-якому територіальному сервісному центру МВС, де видається свідоцтво про реєстрацію та номерні знаки. (Перелік необхідних документів на сайті сервісних центрів МВС).

            Начальник                                                                О.Є. Петров
