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Головний бухгалтер комунального підприємства «Водоканал» Тальнівської міської ради
Член депутатської фракції політичної партії «Громадянська позиція» у Тальнівській районній раді
Голова постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку
Член президії районної ради 
Напрямки діяльності:

1.Сесійна діяльність, участь у роботі сесій та засідань постійної комісії районної ради.

У звітному 2017 році брав участь в роботі 8 сесій (з 9) та  провів 15  засідань постійної комісії з питань бюджету та економічного розвитку. За цей період комісія не тільки розглядала питання районного бюджету, уточнення його показників, виконання програми соціально-економічного, культурного розвитку району, інших галузевих програм, а ініціювала ряд змін, направлених на ефективне використання бюджетних коштів. Життєдіяльність усіх об’єктів як комунальної власності, так і бюджетної сфери району напряму залежить від їх фінансової підтримки, тому на адресу комісії надійшла велика кількість листів. Комісією своєчасно і оперативно проводився перерозподіл бюджетних призначень видаткової частини районного бюджету з тим, щоб головні розпорядники коштів змогли використати всі наявні фінансові ресурси для забезпечення стабільного функціонування бюджетних установ та інших організацій. На 15 засіданнях розглянуто 120 питань, по 83 проектах рішень надано позитивні висновки для винесення на розгляд сесій районної ради. Також на контролі комісії перебувало 10 районних програм. Комісією постійно контролювався стан виконання районного бюджету на 2017 рік, ефективність використання бюджетних коштів головними розпорядниками, фінансування районних програм. Членами комісії опрацьовано 235 листів від голови райдержадміністрації, керівників бюджетних установ, громадських організацій щодо виділення коштів.

Приємно зазначити ділову співпрацю з райдержадміністрацією, працівниками фінансового управління. Ними також оперативно забезпечується доопрацювання внесених депутатами пропозицій до проекту районного бюджету, їх узагальнення і наступне інформування на комісіях та сесіях. Як член міжвідомчої комісії Тальнівської РДА з питань протидії корупції, детінізації виплати заробітної плати, брав участь в її діяльності. Під час роботи в комісії співпрацював з фіскальними органами, фінансовим управлінням, управліннями та відділами РДА, що також сприяло  додатковому надходженню коштів до бюджету району.
На пленарних засіданнях районної ради при прийнятті рішень постійно виступав та вносив пропозиції з різних питань (як приклад де-які з них): 

- про порядок забезпечення пільгових категорій населення Тальнівського району на проїзд;

- про програму соціально-економічного та культурного розвитку району на 2017 рік;

- про внесення змін до рішення районної ради від 23.12.2016 №11-3/VII «Про районний бюджет на 2017 рік» зі змінами;

- про виконання районного бюджету за 2016 рік та І, ІІ, ІІІ, квартали 2017 року;                    
- про хід виконання Програми розвитку молочного скотарства особистих селянських господарств Тальнівського району на 2011-2020 роки;

- про хід виконання програми соціально-економічного та культурного розвитку району на 2016 рік;
- про штатний розпис, кошторис витрат виконавчого апарату районної ради та оплату праці голови районної ради в 2017 році;

- щодо затвердження технічної документації з нормативно-грошової оцінки земельних ділянок та інші.
2.  Здійснення прийому громадян.
Моя Громадська приймальня – депутата Тальнівської районної ради працює за адресою м. Тальне вул. Соборна, 32 в приміщенні адміністративної будівлі КП «Водоканал» щоденно з 11.00 до 16.00 години.

У 2017 році до приймальні звернулись 43 громадян міста Тальне,  керівники бюджетних установ району, директор районного будинку культури, громадські організації та інші. Сприяв у наданні матеріальної допомоги малозабезпеченим сім’ям  на придбання твердого палива в сумі - 2000 гривень та на лікування в сумі – 500 гривень. Крім того залучені кошти депутатського фонду в сумі 23000 гривень  використані за клопотання директора районного будинку культури Тарана в сумі 11000 гривень на придбання відеокамери та 12000 гривень на надання субвенції Тальнівської міської ради для ремонту дороги по вул.. Вокзальній.   

3.  Зустріч з виборцями.

Брав участь у формуванні проекту міського бюджету на 2017 рік, у роботі сесії та виконкомів міської ради. 
4.  Організація роботи помічників депутатів.

Помічників не маю.

5.  Участь депутатів в різних заходах, святах.

Постійно беру участь в усіх важливих заходах міста та району.

                                                                             О.С. Дімітров  
