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Звіт депутата Тальнівської районної ради від Тальнівської  районної організації партії « Блок  

                          Петра Порошенка «Солідарність»  за 2019 рік
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	Напрямки діяльності депутата
	Характеристика

діяльності

	Здійснення прийому громадян 


	Моя Громадська приймальня депутата районної ради працює за адресою: с. Поташ вул. Шевченка, 116.   

Дні прийому громадян –  остання п’ятниця кожного місяця. 

Години прийому: з 9.00 до 12.00.
До громадської приймальні впродовж 2019 року звернулися  17 жителів  села Поташ.

Питання, з якими звертались громадяни: збереження навчального закладу та ФАПу, ремонт дороги Тальне – Маньківка, земельні питання. Багато звернень було в телефонному режимі.

	Участь в засіданні сесій районної ради, фракції та постійної комісії (кількість засідань, у яких депутат брав участь)
	           Впродовж 2019 року взяв участь у роботі 7 сесій районної ради, на яких виступив 33 разів, був присутній на 3 сесіях і 4 засіданнях виконкому Потаської  сільської ради, на 4 засіданнях постійної комісії районної ради з  соціальних та гуманітарних питань.  В своїх виступах, діях та рішеннях завжди підтримував всі категорії населення району особливо учасників АТО, ООС, чорнобильців, ветеранів  праці, незахищені верстви населення, дітей, збереження освітніх та медичних закладів.       

У звітному періоді значну увагу приділяв питанням соціальної спрямованості. Підтримував зміни до  програм, проекти рішень районної ради з питань:

·  «Турбота» ;

· Про комплексну програму функціонування та розвитку системи цивільного захисту, створення матеріально - технічного резерву щодо попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій у мирний час та особливий період на 2019 - 2020 роки;
· Про затвердження районної програми „Територіальна оборона“ на 2019 - 2020 роки;
· Про Програму підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоносіїв у Тальнівському районі на 2019-2022 роки;

· Про Програму покращення надання адміністративних послуг в Територіальному сервісному центрі №7143 Регіонального сервісного центру МВС в Черкаській області в 2019-2020 роках;

· Про внесення змін до рішення районної ради від 21.12.2017 №20-3/VII «Про Програму зайнятості населення Тальнівського району на 2018-2020 роки»;

· Про затвердження районної  Програми  вдосконалення  надання вторинної медичної допомоги населенню Тальнівського району на 2019 – 2021 роки;

· Про внесення змін до рішення районної ради від 14.07.2017 № 16-3/VII «Про районну програму медикаментозного забезпечення хворих із трансплантованими органами на 2017-2020 роки»;

· Про Всеукраїнський фестиваль-конкурс «Мамо рідна, ти моя молитва»;

· Про звернення до Центральної виборчої комісії щодо утворення (відновлення) Тальнівського одномандатного виборчого округу;

· Про Програму підтримки розвитку сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів та сімейних фермерських господарств у Тальнівському районі на період 2019-2020 років;

· Про програму правової освіти населення Тальнівського району на 2019-2020 роки;

· Про створення груп подовженого  дня  в закладах  загальної середньої освіти, засновником яких є Тальнівська районна рада, на 2019-2020 навчальний рік;

· Про звернення депутатів Тальнівської районної ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, Державного агентства автомобільних доріг України, Черкаської обласної державної адміністрації та обласної ради щодо незадовільного стану автомобільних доріг державного значення в адмінмежах  Тальнівського району;
· Про внесення змін до рішення районної ради від 27.10.2017 №18-3/У11 «Про Програму  підтримки книговидання  місцевих авторів та популяризації  української книги в Тальнівському районі на 2017-2020 роки»;

· Про звернення депутатів Тальнівської районної ради Черкаської області до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо особливостей організації освіти в сільській місцевості.

Згідно внесених радою змін до програм надавалась матеріальна допомога громадянам, які проходять процедуру гемодіалізу. Надавалась одноразова допомога сім’ям загиблих (померлих) учасників антитерористичної операції, пораненим учасникам антитерористичної операції. Здійснювалась фінансова підтримка для організації харчування дітей у навчальних закладах району, дітей учасників АТО, які перебувають, безпосередньо, в зоні проведення антитерористичної операції. За рішенням районної ради було продовжено виплату щомісячної стипендії інвалідам війни та учасникам бойових дій, яким виповнилося 90 і більше років,   стипендії  членам сімей загиблих учасників АТО, воїнів - інтернаціоналістів.

 Незважаючи на обмеженість місцевих бюджетів вдалося спільно з усіма органами місцевого самоврядування району розв’язати ситуацію щодо пільгового перевезення громадян району. Був визначений перелік пільгових категорій для проїзду у міському та приміському транспорті загального користування та укладено договір з перевізником. 

           Налагоджена тісна співпраця  з громадськими організаціями, які діють в районі. Результатом якої стало проведення спільних заходів для учасників АТО, ліквідаторів аварії на ЧАЕС, ветеранів війни і праці, воїнів - інтернаціоналістів та їх соціальний захист.

Спільно з усіма органами місцевого самоврядування вдалося продовжити безкоштовне харчування для учнів 1-4 класів навчальних закладів району. 

	Зустрічі з виборцями, участь в громадських слуханнях (кількість, тематика)
	 Приймав участь у сесіях, засіданнях виконкомів сільської ради, загальних зборах села Поташ щодо всіх питань життя громади.



	Організація роботи помічників депутата (кількість помічників, участь помічників в депутатській діяльності)
	Помічників не маю.

	Залучення коштів з різних фінансових джерел (депутатських коштів, благодійної допомоги, коштів з обласного та місцевих бюджетів, коштів ДФРР) на вирішення проблем громади
	За мого сприяння та/або за моєї участі протягом 2019 року було проведено наступні заходи:

1. Вітання ветеранів, чорнобильців, інвалідів до свят та днів вшанувань.
2. Проведення культурних заходів.
3. Надання субвенції міським та сільськими бюджетами для фінансування програм соціального та гуманітарного напрямків.



	Участь депутата у різних заходах (свята, круглі столи, семінари, спортивні заходи тощо)
	Приймав участь у різних заходах, проведених на території Тальнівського району.




Депутат Тальнівської районної ради                                                                                 Володимир СИНЬОГУБ
10.01.2020
Синьогуб Володимир Миколайович


Пенсіонер


Заступник голови постійної комісії Тальнівської районної ради з соціальних та гуманітарних питань


Член депутатської фракції партії  «Блок Петра Порошенка «Солідарність»











