    Надання податкових та митних пільг, передбачених ЗУ «Про стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки з метою створення нових робочих місць»
        З метою створення умов для активізації інвестиційної діяльності шляхом концентрації ресурсів держави на приоритетних напрямках розвитку економіки задля запровадження новітніх та енергозберігаючих технологій, створення нових робочих місць з 01 січня 2013 року набув чинності закон України ««Про стимулювання інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки з метою створення нових робочих місць» від 06.09.2012 № 5205-VI (далі –Закон України). Відповідно до Закону України надається державна підтримка суб’єктам інвестиційної діяльності, які реалізують інвестиційні проекти у пріоритетних галузях економіки (агропромисловий комплекс, житлово-комунальне господарство, машинобудування, транспортна інфраструктура) та напряму діяльності в її межах:

· виробництво, зберігання харчових продуктів;

· виробництво комп’ютерів, електронної та оптичної продукції, машин і устаткування, електричного устаткування, автотранспортних та інших транспортних засобів;

· створення об’єктів поводження з відходами (побутовими, промисловими та відходами, які утворилися результаті добування та переробки корисних копалин і виробництва електричної та теплової енергії);
· будівництво, реконструкція і технічне переоснащення у сфері транспортної інфраструктури, теплопостачання, централізованого водопостачання та водовідведення.
Державна підтримка інвестиційної діяльності у пріоритетних галузях економіки це, зокрема:
 I. Відповідно до Податкового кодексу України:
       1) Пільговий режим оподаткування прибутку, отриманого від реалізації  

            затверджених інвестиційних проектів:

· з 1 січня 2013 року по 31 грудня 2017 року – 0 відсотків;

· з 1 січня 2018 року по 31 грудня 2022 року – 8 відсотків;

· з 1 січня 2023 року – 16 відсотків,

            при  умові що вартості проекту від 0,5 млн. Євро для суб’єктів малого підприємництва, від 1 млн. Євро – для суб’єктів середнього підприємництва та від 3 мільйони Євро – для суб’єктів великого підприємництва;
         2) Прискорена амортизація. До нерухомості та капітальних витрат на поліпшення земель, що використовуються у відповідному інвестиційному проекті, може бути застосовано амортизацію методом прискореного зменшення залишкової вартості (який за загальним правилом застосовується тільки для амортизації машин та обладнання).
II. Відповідно до Митного кодексу України:

            Імпорт устаткування та комплектуючих виробів до нього з метою реалізації затверджених інвестиційних проектів звільняється від оподаткування ввізним митом за умови, якщо вони:

· не виробляються в Україні;

· є новими ( не були у використанні);

· не є підакцизними товарами в Україні;

· були виготовлені не більше трьох років до моменту державної реєстрації інвестиційного проекту.

   Опис товарів, необхідних для імпорту має бути подано Кабінету Міністрів України разом з поданням про погодження інвестиційного проекту.

           Відповідно до Закону України передбачається необхідність державної реєстрації інвестиційних проектів, а також додаткового схвалення таких проектів Кабінетом Міністрів України.

            Форми проектної (інвестиційної) пропозиції, на основі якої готується інвестиційний проект, для розроблення якого може надаватися державна підтримка, порядок розроблення та форми інвестиційного проекту, для реалізації якого може надаватися державна підтримка, затверджено наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 19.06.2012 № 724.

             Методичні рекомендації з розроблення інвестиційного проекту, для реалізації якого може надаватися державна підтримка, затверджені наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі від 13.11.2012 № 1279

 Начальник відділу економічного

 розвитку і торгівлі                                                                                                   Т.Карачун

